
 

 

Sziasztok! 

Üdvözlök mindenkit az Excelsior hagyományos karácsonyi ünnepségén! 

Az idei év a rekordok éve volt az Excelsior történetében. 
Hadd említsek néhány számot: 

A 2025-ös évet 442 fős taglétszámmal zárjuk. Ez 64 fővel több, mint 2024-ben volt és 
utoljára ekkorát 2017-ben nőtt az egyesület, akkor 62 fővel nőtt egy év alatt. 

Ennek egyik alapja az is lehet, hogy rekord létszámú volt a tavaszi alapfokú tanfolyamunk, 
ahol 45 új tagot avattunk a vizsga napján. De ha megnézzük az őszi tanfolyamosokkal 
együtt a számokat, ahol 32 fő vizsgázott, akkor látható, hogy nem csak az alapfokús új 
tagok száma az oka ennek az emelkedésnek. Hanem az is, hogy jelentősen nőtt a tagok 
egyesületünkben maradásának aránya. Melléjük csatlakozott az a nem kevés mászó, akik 
más egyesületekből jelentkeztek át hozzánk. 

Táboraink is rekordszámmal zajlottak idén. Hiszen tavasszal a Grazer Bergland táborban 
63 résztvevő volt. Ez akkor a legmagasabb részvételi arányú táborunknak minősült. De 
jött az őszi Arco tábor, ahol ezt is túlszárnyalva 67 fő vett részt. A téli táborunkban is 37 
fő mászó vett részt. Illetve az egyik kedvenc táborom, az általam 10 éven át szervezett 
Magas-Tátrában tartott Szezonnyitó Mászótalálkozó létszáma is 30 fölé emelkedett. Idén 
35 alpesi trad mászónk „ostromolta” a Menguszfalvi-völgy szikláit. 

Ezek csak számok. De mögöttük óriási munka van, nem is gondoljátok mekkora. Ezért 
köszönet illeti valamennyi Excelsiorban tevékenykedő oktatót, táborszervezőt, a 
szertárosokat és a titkárokat is. 

Fontosnak tartom az edzéseinket, például a tavaszi felkészítő sziklamászó edzéseket és 
remélhetően a futóedzésekkel is hozzá tudunk járulni az edzettségi szintetek 
növeléséhez. Idén ismét sikeresen tartottunk sítanfolyamot a Pasaréti Síiskola 
segítségével, mely idén e héten fejeződött be. 

Legyünk büszkék magunkra, az Excelsiorra, és igyekezzünk megtartani az egyesületünk 
legfontosabb alaptevékenységét, az alpesi tradicionális hegymászást. Magyarul, 
másszunk! Mindegy, hogy milyen szinten, csak másszunk, sportoljunk együtt. Talán az év 
legnagyszerűbb sporteredménye, nemcsak magyar szemmel nézve, Kocsis Dávid és 
Nagy Marci Shkhara-ra való új út nyitása. Kerekes Bence kicsit távolabb ugyan tőlünk, 
de rója a köröket mindenféle szinten mászás és futás terén egyaránt sikereket elérve. Ők 
lehetnek az új példaképeink. Sok-sok edzéssel bárki lehet ilyen eredményes. Hajrá! 

Közösség. Ez az Excelsior legnagyobb erőssége! Mert együtt nagyon sok eseményt 
szervezünk, melyeken sokan vesztek részt. Együtt sportolunk, edzünk, szervezzük a 
vetítéseket, előadásokat, beszámolókat. 



 

 

De nem minden olyan egyszerű ám. Sok-sok nehézséggel jár az egyesületi sportélet 
színvonalának fenntartása. Néha lehet elmarad egy-egy hírlevél, vagy a facebook-on nem 
tudjuk úgy követni az eseményeket és nem számolunk be minden egyesületünket érintő 
hírről, mint ahogy azt a mai digitális világ megkövetelné. A taglétszám növekedésével 
ugyanis a feladatok száma is növekszik. Ráadásul idén kevesebb lett a szertárosok 
száma, a titkárság is szűkölködik a létszámát tekintve és a vezetőség száma is kisebb lett. 

Mégis sok új dolgot értünk el idén. A 2020 óta töretlenül működő pályázati 
rendszerünkben bárki részt vehet, ennek kerete 500.000 Ft. Legyetek bátrabbak, 
pályázzatok többen. Emellett elértük azt is, hogy amatőr expedíciót tudunk jelentős 
anyagi mértékben támogatni, ahogyan azt az Alpamayo-expedíción tettük. 
Ezen kívül idén már a táborszervezők, titkárok és szertárosok munkáját is tudtuk 
jutalmazni az egyesületi mászótáborok éjszakáinak szállásköltségével. 
És karnyújtásnyira van a bankkártyás fizetés lehetőségének bevezetése is, ha a Vezetőség 
is rábólint, akkor remélhetően január 1-től már ezt is élvezhetitek. 

Jövőre 60 évesek leszünk. S bár ez nem szokott akkora ünnepnek számítani, mint az 50, 
de minden 10. év mégis egy jubileum. 10 évvel ezelőtt is volt szerencsém az egyesületet 
vezetni, és akkor nagyon sok segíteni akaró tagunk volt. Mára valahogy megváltoztunk, 
megváltozott a világ is. Sokkal rohanósabb lett az és az emberek energiája, ideje is 
kevesebb lett. Most ugyan szép számmal eljöttetek, lehetünk vagy negyvenen is, de 
emlékszem, 2017-ben, 18-ban, nem fértünk be az ajtón, annyian voltunk. Az ajándékozási 
ceremóniánkra pedig akkoriban 30 fő jelentkezett. 

Kérlek Benneteket, segítsetek az egyesületet érintő munkákban. Minden segíteni 
kívánó jelentkezőt szívesen fogadunk. 

És ne felejtsétek el beküldeni mászónaplóitokat a maszonaplo@excelsior.hu címre, hogy 
azokat értékelve, a díjazottak jövőre is ingyen vehessenek részt mászótáborainkban! 

Így év végére egy kicsit elfáradtunk, ezért végezetül … 

…kívánok minden mászónak, minden tagunknak és hozzátartozóinak jó pihenést és 

Boldog Békés Karácsonyt! 

 


